

暑期普惠活动引来爱心涌动

妇女儿童活动中心将为20名家庭贫困孩子交培训费,咨询电话2658815



银河少年文艺中心的孩子们和家长们一起参加风筝绘画活动(资料图)。

本报济宁6月25日讯(记者晋森) 本报联合银河少年文艺中心举办的暑期培训普惠活动,不仅引来众多孩子的踊跃报名,济宁妇女儿童活动中心作为公益性事业单位,更是拿出资金为20名低保家庭的孩子交培训费,这些孩子一样可以选择银河少年的少儿美术、播音主持、少儿舞蹈等优势培训项目。

“我们一直关注这次暑期普惠活动,决定拿出资金为20个孩子交学费,让一些低保家庭的孩子也能享受到银河少年的优质

特长教育。”济宁市妇女儿童活动中心主任马刚告诉记者,中心作为市妇联的公益性事业单位,本身有义务提供这样一个机会和平台,让家庭条件并不富裕孩子享受银河少年一样的优质教育,同时也为济宁创办文明城市出一份力。

据了解,低保家庭的孩子,可以由家长带领持低保证等相关证明,直接来市妇女儿童活动中心的银河少年,前二十名的孩子通过审核后就可以免费参加本报的暑期培训普惠活动,享受免费的暑期培训。

目前,本报联合银河少年文艺中心举办的暑期培训普惠活动继续接受孩子报名,孩子们要报名的可要抓紧了!目前报名少儿美术、播音主持、少儿舞蹈、古筝等特长班的孩子们已经陆续开发分班。

为了支持本次暑期培训普惠活动,银河少年文艺中心将今年暑假新开设的少年军事训练营加入到本次普惠活动中,8周岁以上的孩子可以参加。少年军事训练营活动,由部队教官对营员进行全封闭式军事化管理,让学生身临

其境,切实感受军人的真实生活。通过训练营培养独生子女生活自理能力,强健体魄,磨练意志,并通过团队活动,增强爱心和团队精神。

据了解,为迎接孩子的集中报名和咨询,本周银河少年文艺中心将继续指定专门的工作人员接受孩子们的报名,咨询电话为:2658815、2108815。银河少年文艺中心目前开设的少儿美术、少儿舞蹈、硬笔书法、播音主持、小学生阅读写作、幼儿识字早期阅读、古筝、亲子早教、环球美创等专业都参加本次暑期普惠活动。

相关链接

少儿播音主持专业 让孩子自信地表达

目前,银河少年文艺中心的播音主持专业开设已有11年,作为山东省教育厅播音主持水平考试济宁地区生源基地,以及中国人民大学少年新闻学院济宁分院,优良的师资力量和管理,使银河少年的播音主持专业成为济宁市最优秀的培训机构之一。

银河少年文艺中心在少儿播音主持语言表演专业一直探索前进,现在使用的教材为顿斯坦少儿语言表演教程,这套教程共分为幼儿版3册,小学版6册,全套教材规范、系统,教程安排科学;学期年龄段安排合适;知识点明确,训练重点突出,是少年儿童语言表演训练的优秀教材。幼儿从中、大班学起可以连续的向下学习,幼儿版可以学习3个学期,避免了教材的断档与脱节。小学版可以连续学习2年半到3年的时间(6个学期),教材由浅入深。

学习少儿播音主持语言表演专业有什么好处?除了让学生发音更标准、思维更敏捷、锻炼学生语言表达和随机应变能力之外,还可以通过口头语言综合训练使学生丢掉胆怯,充满信心,敢于挑战,使学生的性格更适于今后充满挑战与竞争的社会环境,这也是是济宁市银河少年文艺中心少儿播音主持专业的教学目的和主要任务。

齐鲁晚报今日运河·银河少年文艺中心 联合举办

www.jnyhsn.com

【暑假专业】

少儿美术 播音主持 少儿舞蹈
硬笔书法 小学作文 古筝
幼儿快速识字 亲子环球美创

2014 暑期培训招生

让学费回到 10年前

深入大山深处的秘密军事基地, 体验野战部队的军事生活!
银河少年2014年暑期增设少年军事训练营小队员招募中...

报名时间: 2014年6月1日—2014年7月8日
招生热线: 0537-2658815 / 2108815
统一报名地址: 济宁市妇女儿童活动中心

总部地址: 济宁市妇女儿童活动中心B1(儿童乐园内)
分部一: 济宁市红星中路青少年宫3楼
分部二: 济宁市太白路文化广场(毛主席像西侧18米)
分部三: 济南新村北区食堂一楼西侧

